10 xkaac. Tect 7. @opmysu 100aBaHHS

Tect, ctBopenuii Ha pecypci Ha Ypok. [loknukanHs:

https://naurok.com.ua/test/start/1868836

1
a) cos(a — B)
b) cos (a — B)
c) cos(a — B)
d) cos(a — B)

. Sxa i3 popmyn npaBwmiibHa 115 cos (o — [3) ?

cosacosf3 — sinasinf
cosacosf + sinasinf3
sinacosf3 — cosasinf3

sinacosf + cosasinf3

2. Sxa 13 ¢popmyn npaBuiIbHaA 11t cos cos (o + ) ?

a) cos (a + B) = cosacosf — sinasinf

b) cos(a + B) = cosacosB + sinasinf’

c) cos (o + B) = sinacosf — cosasinf

d) cos(a+ B) = sinacosf + cosasinf3

3.
a) sin(a — B)
b) sin(a — B)
c) sin(a — B)
d) sin(a — B)

SIxa 13 popmyn npaBuibHa 11 Sin sin (a — ) ?

cosacosf - sinasinf3
cosacosf + sinasinf’
sinacosf -cosasinf3

sinacosf + cosasinf

4. Slka i3 popmyn npaBuwibHa s sinsin (a + [3) ?

a) sin(a + ) = cosacosf — sinasinf3

b) sin(a + B) = cosacosB + sinasinf

¢c) sin(a + B) = sinacosf — cosasinf

d) sin(a + B) = sinacosf + cosasinf3

W

a) tg(a + B)=
b) tg(a + B) =
¢) tg(a + B)=

d) tg(a + B) =

. Sxa 13 popmyn npaBwibHa A tg(o + )?

tg(x+tg§

1-tgatgf

tga—tgp

1-tgatgf

1-tgatgf

tga+tgp

1+ tgatgf

tga—tgp
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6. Sxa i3 popmyn npaBwibHa A tg(o —

a)
b)
c)
d)

tg(a + B)= 4l

tg(a + B)= L-2s

1-tgatgf

__ 1-tgatgPB

tg(a + B)= —— g
tg(O( + B): 14+ tgatgf

tga—tgp

B)?



